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Potopite se v Cuprin digitalni svet na virtualni predstavitvi 'CUPRA e-Garage na rtu Formentor'
· Spoznajte novo virtualno platformo znamke na predstavitvi, ki bo 5. novembra ob 11.30 uri (CET)
· Znamka bo predstavila svojo vizijo digitalnosti in svojo novo virtualno platformo ter druge pobude
Martorell (Španija), 27. 10. 2020 –  Naslednji četrtek, 5. novembra ob 11.30 uri po srednjeevropskem času bo znamka CUPRA predstavila svojo vizijo digitalnosti in svojo novo virtualno platformo 'CUPRA e-Garage na rtu Formentor'. Avtomobilska znamka bo v okviru predstavitve svojega novega digitalnega sveta javnost seznanila s svojo strategijo digitalnosti, razkrila pa bo tudi najnovejše informacije o svojih nadaljnjih digitalnih pobudah. 
Na predstavitvi bodo sodelovali Antonino Labate, direktor za strategijo, poslovni razvoj in poslovanje znamke CUPRA, ter drugi strokovni sodelavci znamke. Lahko naročite tudi spletni intervju, ki ga boste opravili takoj po predstavitvi. 
Vabimo vas, da se udeležite virtualne predstavitve naslednji četrtek, 5. novembra z začetkom ob 11.30 uri (CET). Prenos bo potekal v angleškem jeziku s podnapisi v španščini, nemščini, francoščini in italijanščini.
Prosimo vas, da udeležbo potrdite do naslednjega torka, 3.novembra. Po potrditvi boste prejeli povezavo za dostop do virtualne platforme in pripadajoča navodila.
Veselimo se, da bomo lahko z vami delili nekaj prav posebnih novic!

CUPRA je znamka iz Skupine SEAT, ki je osnovana na sodobnem oblikovanju in športnih zmogljivostih svojih elektrificiranih modelov. Odkar je leta 2018 zaživela kot samostojna znamka, se je njena prodaja bliskovito povečala. CUPRA je leto 2019 zaključila z rastjo 72 % v primerjavi s predhodnim letom, prodanih je bilo skoraj 25.000 vozil. V letu 2020 bosta na trg prišla CUPRA Leon in CUPRA Formentor, prvi model, ki je bil zasnovan posebej za znamko. CUPRA pričakuje, da bo v njeno trgovsko mrežo do konca leta 2020 po vsem svetu vključenih skoraj 520 specializiranih prodajnih točk.

Hkrati z drugo obletnico obstoja je CUPRA v Martorellu (Barcelona) odprla nov sedež z imenom CUPRA Garage, objekt s površino 2.400 m2, ki se nahaja zraven glavnega sedeža družbe SEAT. CUPRA ima tudi svojo delavnico za dirkalnike, CUPRA Racing Factory, kjer so razvili prvi 100-odstotno električni turni dirkalnik, CUPRA e-Racer.

Poleg tega, da so postali ekskluzivni avtomobilski in mobilnostni partner nogometnega kluba Barcelona, je CUPRA sestavila tudi elitno skupino ambasadorjev, v kateri sta med drugimi nemški nogometni vratar Marc ter Stegen in švedski voznik Mattias Ekström.
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